MATEMAATIKA VOISTLUSMANG
KANGURU

15. marts 2018
PRE-EKOLIER (1.- 2. klass)

* Lahendamise aeg 1 tund ja 15 minutit

* ARVUTITE KASUTAMINE EI OLE LUBATUD

* Igal lilesandel on ainult liks dige vastus (st vastuselehel markida ristiga vaid liks ruut)
* Vale vastus annab (- 1) punkti

* Vastamata jatmine annab 0 punkti

* lgal voistlejal on 24 stardipunkti.

Kusimustes 1- 8 annab iga oige vastus 3 punkti

1. Millise pildi voime saada, kui parempoolsel joonisel musta ja
halli varvi ara vahetame?

89,0.0,0.9

2. Jaan joonistas 4 I6iku. Iga 16ik uhendas kahte sokki, Q @
millel mustade triipude arv erines uhe vorra. Millise pildi

vOis ta saada? %}

TX 0TI

3. Katii on moéned joonisel vasakul pool antud
tahekesed. Leia vahim arv tahekesi, millest on tal
voimalik moodustada joonisel paremal pool antud pilti.

A:S B: 6 c:7 D: 8 E: 9

4. Pitsa jaotati uhesugusteks osadeks. Mitu sellist osa on
pitsast ara voetud?

A1 B: 2 C:3 D:4 ED
5. Mitu kanguru tuleb viia vasakust aiast pare- / Q _—
masse, et modlemas aias oleks sama palju 7"'
kanguruid?
g \? ?U.
A:4 B:5 C:6 D:8 E: 9
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6. Uhe eeskirjaga péhjal ehitas Emma ritta 16 torni.
Viis esimest torni on joonisel. Milline on selle rea 16. Iii % i é
torn?

1 2 3 4 S
A: é B: % C: il D: ? E: E
7.0li viis lepatriinut. Neist Uks lendas ara. _‘._‘._‘.
Allesjaanud lepatriinudel oli kokku 20 tappi. Milline eo ea GB
lepatriinu lendas ara?
A: B: C: D: E:

8. Vaike Villi ladus ummargused kettad uksteise peale ja
sai joonisel oleva torni. Mitut ketast Villi naeb, kui ta

vaatab torni otse ulevalt?

A1 B: 2 C:3 D:4 E:b
Kusimustes 9-16 annab iga oige vastus 4 punkti

9. NGiamoor viskas jarjest viis luuda Uhekaupa
porandale. Millise luua viskas ta esimesena?

A A B:B ol D:D E:E

10. On kaks pildiga labipaistvast klaasist ruutu. Millist
pilti on voimalik saada, kui need kaks ruutu tosta Uks- |: 4
teise peale?

RPN N = )

A: B: L D: E:

11. Joonas joonistas kolm korda jarjest uhte ja sama mustriosa. Kaks
esimest on joonisel ndha. Milline margitud punktidest asub kolmandal osal?

B
A D| [E

A A B: B C.C D: D E:E

© KANGURU

taLIVEWORKSHEETS



12. Nellil on neli pusletiikki. Neist kolmega saab taita ' ' ’ *
tapselt raamis oleva augu. Milline pusletiikk jaab ule?

AAA BB C:C DD E: Cvoi D

13. Diana sai esimesel korral kolme viskega
kokku 6 punkti ja teisel korral 8 punkti. Mitu punkti
sai ta kolmandal korral?
A:8 B:10 C:12 D:14 E:1 6 punkti 8 punkdi ?

14. Millises variandis teeb kanguru lilleni joudmiseks kokku kolm pooret
paremale ja kaks pooret vasakule?
g

T s ¢ 4
\.f
A: B: C: ¥ D:\? E: —\P‘

15. Mitmel pildil on parem kasi? @ (é§
A3 B: 4 C:5 D:6 E:7 @7%@

16. Leo Idikas noori kolmeks Uhepikkuseks jupiks. Uhte ndérijuppi tegi ta
uhe sdlme, teise kaks sblme ja kolmandasse kolm sélme. Kdik tehtud
solmed olid Uhesugused. Millisel joonisel on Leo tehtud sdlmedega
noorijupid?

Kisimustes 17-24 annab iga 6ige vastus 5 punkti

17. |lga seene alla mahub peitu tappidega

sama arv tigusid. Joonisel on naha iga
seene uks pool ja on teada, et teisel pool on
sama palju tappe kui naha oleval. Vihma

eest otsib varju 30 tigu. Mitu neist tigudest
ei mahuks nende seente alla peitu?

A2 B:3 C: 4 D:5 E: 6
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18. Uks jaatis maksab 1 euro. Kehtib sooduspakkumine: ,Osta korraga
kuus jaatist ja maksa kokku 5 eurot.” Leia suurim arv jaatiseid, mida saab
osta 36 euro eest.

A: 36 B: 30 C: 42 D: 43 E: 45

19. Killu kirjutas koik arvud, mis on arvust 10 suuremad ja arvust 25
vaiksemad. Seejarel kustutas ta kdik need arvud, milles oli kaks erinevat
numbrit ning kumbki neist oli kas 2, 0, 1 voi 8. Mitu arvu ta kustutas?

A:4 B:5 C:6 D:7 E:8
b ~
20. Vasakpoolses kirstus on 10 kuldminti ja #’ a

parempoolne on tuhi. Alates homsest paneb piraat
Priit igal paeval vasakusse kirstu Uhe ja paremasse kaks kuldmunti. Mitmel
paeval peab ta munte panema, et molemas kirstus oleks Uhepalju munte?

A5 B: 8 C: 10 D: 12 E: 15

21. Villi vottis 3 valget, 2 musta ja 2 halli paberitikki. Koigepealt I16ikas ta
iga mitte musta varvi paberitlki kaheks tukiks. Seejarel |6ikas ta iga mitte
valget varvi paberituki kaheks tukiks. Mitu paberitukki oli tal nuud kokku?

A: 14 B: 16 e g D: 18 E: 20

5cm

22. Pulkadest pikkusega 5 cm ja laiusega 1 cm @ i 1cm

moodustati joonisel olev aed. Leia aia pikkus.

C:22cm D:23¢cm E:25cm

23. Anna maja juurest Mari majani on teed pidi ¢ Mari
16 km. Mari maja juurest Jaani maja juurde on teed Anna

pidi 20 km. Mari maja juurest ristmikuni on 9 km. Kui @)
pikk on tee Anna majast Jaani majani? Jaan

A:7km B:9km C:11km D:16km E18km @+§+§=W

24. Mart ostis neli ménguasija. Joonisel antud vérdu- § + 3¢ =
sed kehtivad nende hindade kohta. Millises vastuses
on kdige odavam ja kdige kallim manguasi? ﬁ"'w - . +“f

D:% E:'\Q
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